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Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespuilt und geprift werden!
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Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespuilt und geprift werden!
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Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 Mpa
Prifdruck: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

HeiBwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene Heillwassertemperatur: 65° C
Anschlusse G 75" kalt rechts - warm links

Durchflussleistung:

Priifzeichen

DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Serviceteile siehe Seite 4

1 Einsatz kpl. 96262000
2 Druckschlauch 94174000
3 Spreizmutter 96074000
4 Secuflex Schlauch 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6  Stopfen 97568000
7  Anschlusswinkel 97655000
8 O-Ring 27 x 2,5 98149000
9 Hulse 98806000
10 Fdhrungshilse 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S G
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Attention! La robinetterie doit étre installée,
rincée et controlée conformément aux normes
valables!
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Attention! La robinetterie doit étre installée,

rincée et controlée conformément aux normes

valables!
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Informations techniques

Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:
Pression maximum de contréle:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

max. 1MPa
0,1-0,5 Mpa
1,6 MPa

Température max. d'eau chaude: max. 80° C

Température recommandée:

65°C

Raccordement G '2":froide a droite chaude a gauche entr'axe

Débit:

Classification acoustique et débit

DVGW P-IX SVGW ACS NF KIWA
PA-IX
9089-ICB
Piéces détachées voir pages 4

1 mécanisme cpl. 96262000
2  flexible pression 94174000
3 écrou a ailettes 96074000
4  Secuflex tube fléxible 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 bouchon 97568000
7 coude de raccordement flexible 97655000
8 joint torique 27 x 2,5 98149000
9  douille 98806000
10 guide sleeve 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S 8
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Assembly see page

Assembly see page
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Important! The fitting must be installed,
flushed and tested after the valid norms!
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Important! The fitting must be installed, flushed

and tested after the valid norms!
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Technical Data

Operating pressure: max. 1MPa
Recommended operating pressure:0,1 — 0,5 Mpa
Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65°C
Connections G 2" cold right - hot left
Rate of flow:

Test certificate

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB
Spare parts see page 4

1 diverter unit 96262000
2 pressure hose 94174000
3  expended nut 96074000
4 Secuflex hose 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 plug 97568000
7  connection angel 97655000
8 O-ring27x2,5 98149000
9 sleeve 98806000
10 guide sleeve 98807000
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Montaggio vedi pagg.
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Attenzione! La rubinetteria deve essere
installata, pulita e testata secondo le istruzioni
riportate!
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installata, pulita e testata secondo le istruzioni

Attenzione! La rubinetteria deve essere
riportate!
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Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 Mpa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65° C

Raccordi G '2": fredda a destra calda a sinistra
Portata di erogazione:

Segno di verifica

DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Parti di ricambio vedi pagg. 4

1 sistema d’inversione 96262000
2  tubo di mandata 94174000
3 ghiera di fissaggio 96074000
4  Secuflex flessibile 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 tappino 97568000
7  tubo diraccordo 97655000
8 o0-ring27x2,5 98149000
9 canotto 98806000
10 canotto di guida 98807000
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jAtencion! El grifo tiene que ser instalado,
probado y testado, segun las normas en vigor.













10




11



12



jAtencion! El grifo tiene que ser instalado,
probado y testado, segun las normas en vigor.
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Datos técnicos

Presién en servicio: max. 1MPa
Presiéon recomendada en servicio:0,1 — 0,5 Mpa
Presion de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80° C

Temp. recomendada del agua caliente: 65° C
Racores excéntricos G '2":a la derecha frio - a la izquierda caliente
Caudal maximo:

Marca de verificacion

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB
Repuestos ver pagina 4

1 Sistema de inversion 96262000
2 Flexible conexién 94174000
3  Pieza fijacién 96074000
4 Flexo Secuflex 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Tapon 97568000
7 Racor conexion flexo 97655000
8  Junta toroidal 27 x 2,5 98149000
9  Casquillo 98806000
10 Casquillo de guia 98807000
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Attentie! Leidingen doorspoelen volgens

Norm. De mengkraan vervolgens monteren en
controleren!
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Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm.

De mengkraan vervolgens monteren en

controleren!
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Technische gegevens

Werkdruk: max.
Aanbevolen werkdruk:
Getest bij:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water:

Aanbevolen warm water temp.:

max. 1MPa
0,1-0,5 Mpa
1,6 MPa

max. 80° C
65° C

Aansluitingen G 2" koud rechts - warm links

Doorstroomcapaciteit:
Keurmerk
DVGW P-IX SVGwW ACS NF KIWA
PA-IX
9089-ICB

Service onderdelen zie blz. 4

binnenwerk kompl.
drukslang
spreidmoer
secuflex slang 2,00 m
Secuflex Box
stop
slangaansiluitbocht
o-ring 27 x 2,5
huls

0 doorvoerhuls

2 OCoONOOBRWN-=-

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

96262000
94174000
96074000
94108000
28389000
97568000
97655000
98149000
98806000
98807000

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal
armaturet monteres, skylles igennem og
afproves.
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Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal
armaturet monteres, skylles igennem og
afproves.
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Tekniske data

Driftstryk: max. 1MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 Mpa
Pravetryk: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C

Tilslutninger G %2":  Koldt hgjre - varmt venstre

Gennemstrgmnigskapacitet:

Godkendelse

DVGW P-IX SVGW ACS NF KIWA
PA-IX
9089-ICB
Reservedele se s. 4

1 Komplet indsats 96262000
2 Trykslang 94174000
3 Mgtrik 96074000
4  Secuflex slange 2,00 m 94108000
5  Secuflex-boks 28389000
6 Plug 97568000
7  Slangetilslutningsvinkel 97655000
8 O-ring27x2,5 98149000
9  Bwesning 98806000
10 Bwasning 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S ~
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Atencao! A misturadora deve ser instalada,

purgada e testada de acordo com as normas
em vigor!
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Atencao! A misturadora deve ser instalada,

purgada e testada de acordo com as normas

em vigor!
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Dados Técnicos

Pressao de funcionamento: max. 1MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1 - 0,5 Mpa
Pressao testada: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da agua quente: max. 80° C
Temp. agua quente recomendada: 65°C

Ligacdes G 2":fria a direita - quente a esquerda
Caudal:

Marca de controlo

DVGW P-IX SVGW

KIWA

PA-IX
9089-I1CB

Pecas de substituicao ver pagina 4

1 Cartucho compl. 96262000
2 Flexivel pressao 94174000
3  Porca 96074000
4 Secuflex flexivel 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Tampa 97568000
7  Curva de ligacado 97655000
8 O-ring27x2,5 98149000
9 Capsula 98806000
10 Cépsula 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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Uwaga! Armatura musi byé zamontowana,
przeptukana i wyprébowana wedtug
obowigzujacych norm!
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Uwaga! Armatura musi byé zamontowana,

przeptukana i wyprébowana wedtug

obowigzujacych norm!
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Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 1MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 Mpa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSlI)

Temperatura wody gorace;j: max. 80° C
Zalecana temperatura wody gorace;j: 65° C

Przytacza G 1/2":  Zimna prawo — ciepta lewo
Wydajnos$¢ przeptywu:

Znak jakosci
DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Czesci serwisowe patrz strona 4
1 Wktad kpl. 96262000
2 Wezyk ci$nieniowy 94174000
3 Nakretka rozprezna 96074000
4 Waz Secuflex 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6  Korek 97568000
7  Kolano przytaczeniowe 97655000
8 O-ring 27 x 2,5 98149000
9 Tuleja 98806000
10 Tuleja prowadzaca 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 g —
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § é
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Pozor! Armatura se musi montovat,
proplachovat a testovat podle platnych norem!
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proplachovat a testovat podle platnych norem!

Pozor! Armatura se musi montovat,
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Technické udaje

Provozni tlak: max. 1MPa
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5 Mpa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 80° C
Doporucena teplota horké vody: 65°C
PFipoje G 1/2”: studena vpravo - tepla vlevo
Pritok:

zkuSebni znacka

DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Servisni dily viz strana 4

1 Vlozka kompl. 96262000
2  tlakova hadice 94174000
3 pruzna matice 96074000
4 hadice Secuflex 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 zatka 97568000
7  pfipojovaci koleno 97655000
8 O-krouzek 27 x 2,5 98149000
9  objimka 98806000
10 vodici pouzdro 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S -
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Pozor! Batéria sa musi montovat,
preplachovat a testovat’ podfa platnych noriem!
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Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat

a testovat podrla platnych noriem!
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Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1MPa
Doporuéeny prevadzkovy tlak: 0,1 - 0,5 Mpa
Skusobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80° C
Doporuéena teplota teplej vody: 65° C
Pripoje G %" studena vpravo - tepla vlavo
Prietok:

Osvedcenie o skuske

DVGW P-IX SVGW

KIWA

PA-IX
9089-I1CB

Servisné diely vid strana 4

1 Kompletny prepinac 96262000
2  tlakova hadica 94174000
3  rozhanacia matica 96074000
4 hadica Secuflex 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 zatka 97568000
7  pripojovaci uholnik 97655000
8  O-kruzok 27 x 2,5 98149000
9  objimka 98806000
10 vodiace puzdro 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

05/2009
9.08391.03
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HA B

TAETG max. 1MPa
HEZETAE S 0,1-0,5Mpa
EETTE 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
e max. 80° C
HEFE AL - 65° C
BG4 EfiE )
TR
b o7 iy el
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB

'y

B SR 4

1 AR 96262000
2 F ’Jlﬁ'ﬁ? 94174000
3 12 96074000
4 Secuflex lﬁ'g? 2.00% 94108000
5 Secuflex&F 28389000
6 EF 97568000
7 97655000
8 “O"BIZE B 27 x 2,5 98149000
9 K= 98806000
105 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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MoHTax cMm. cTp.
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OcTopoxHo! Cmecutenb fOMmKeH ObITb
CMOHTMPOBaH Mo AeNCTBYIOLUM HOpMaM U B
COOTBETCTBMM C HACTOSILLEN MHCTPYKLUMEN,
NpoBepeH Ha reMeTUYHOCTb 1 6e3ynpeyHoCTb
paboTbl
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ET

OcTopoxHo! Cmecutenb fOMmKeH ObITb
CMOHTUPOBaH MO AENCTBYIOLLUMM HOpMaMm 1 B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLEN MHCTPYKUNEN,
npoBepeH Ha reMeTUYHOCTb 1 6e3ynpeyHoCTb
paboTbl
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TexHuyeckue AaHHble

Pabouee gasneHue: max. 1TMPa
PekomeHgyemoe pabouee aasnenune:0,1 — 0,5 Mpa
LNasneHuu: 1,6 MPa

(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa ropsiyen Boabl: max. 80° C
PekomeHgyemasi TeMn. rop. Boapl: 65°C
Mopkntoyenne G 1/2": XoriogHasi cnpaea

ropsiyas creea
MponyckHas crnocobHOCTL:

3HaK TeXHU4YecKoro KOHTpoOnNA

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS

KIWA

PA-IX
9089-ICB

KomnnekT cm. cTp. 4

2 OCoONOORAWN-=-

BcTaska knn. 96262000
HanopHbIn wnaHr 94174000
PacnopHas ranka 96074000
LLnaHr Secuflex 2,00 m 94108000
Bnok Secuflex 28389000
Mpobka 97568000
CoeauHnTENbHOE KONEHO 97655000
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KPyrroro cevenns 27 x 2,5 98149000
rmnb3a 98806000
Hanpaenstowias BTynka 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08391.03

05/2009
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Szerelés lasd a oldalon

Szerelés lasd a oldalon
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Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévo
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni,
atobliteni és ellendrizni!
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Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévo
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni,

atobliteni és ellendrizni!
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Miiszaki adatok

Uzemi nyomas: max. 1MPa
Ajanlott tzemi nyomas: 0,1-0,5Mpa
Nyomaspréba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt hémérséklete: 65° C

G ’%" csatlakozas:  hideg jobbra — meleg balra
Atfolyasi teljesitmény :

Vizsgajel
DVGW P-I1X SVGwW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Tartozékok lasd a oldalon 4
1 Betét szerelvény 96262000
2 Nyomotdomlé 94174000
3  Feszitbanya 96074000
4  Secuflex témlé 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Dugo 97568000
7  Csatlakozasi sz6g 97655000
8  Témitdgydrd 27 x 2,5 98149000
9  Huvely 98806000
10 Vezetdhuvely 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 g 5
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § §
8a=
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Asennus katso sivu

Asennus katso sivu
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Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava
ja tarkastettava voimassa olevien maaraysten
mukaisesti!
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Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava
ja tarkastettava voimassa olevien maaraysten

mukaisesti!
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Tekniset tiedot

Kayttépaine: max. 1MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 Mpa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampdtila: 65° C

Liittimet G '2"kylmé oikealla - kuuma vasemmalla

Lapivirtausmaara:

Koestusmerkki
DVGW P-IX SVGW ACS NF KIWA
PA-IX
9089-ICB
Varaosat katso sivu 4
1 Patruuna, taydellinen 96262000
2 Paineletku
3 94174000
4 Paisuntamutteri 96074000
5  Secuflex letku 2,00 m 94108000
6  Secuflex Box 28389000
7  Tulppa 97568000
8 Kulmaliitin 97655000
9 O-rengas 27 x 2,5 98149000
10  Holkki 98806000
11 Johdeholkki 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S —
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § §
Son
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Montering se sidan

Montering se sidan
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OBS! Blandaren maste installeras,
genomspolas och testas enligt gallande
foreskrifter.
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ET

OBS! Blandaren maste installeras,
genomspolas och testas enligt gallande
foreskrifter.
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Tekniska data

Driftstryck: max. 1MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 Mpa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80° C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

Anslutningar G %2":  kallt héger — varmt vanster
Genomstromningmangd:

Testsigill
DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Reservdelar se sidan 4
1 Insats kompl. 96262000
2 Tryckslang 94174000
3 Expandermutter 96074000
4 Secuflex slang 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Proppar 97568000
7  Anslutningsvinkel 97655000
8 O-ring 27 x 2,5 98149000
9 Hylsa 98806000
10 Styrhylsa 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 g %
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § S
850
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Montavimas zr. psl.

Montavimas zr. psl.
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Démesio! MaiSytuvas privalo bati
montuojamas, iSleidZziamas ir patikrinamas
pagal galiojan¢ias normas!
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montuojamas, iSleidZziamas ir patikrinamas

Démesio! MaiSytuvas privalo bati
pagal galiojan¢ias normas!
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Techniniai duomenys

Darbinis slégis:
Rekomenduojamas slégis:
Bandomasis slégis:

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatira:

Vandens pralaidumas:

Bandymo pazyma

max. 1MPa
0,1-0,5 Mpa

1,6 MPa

max. 80° C
Rekomenduojama karsto vandens temperatdra:
Prijungimas G 2":Saltas vanduo deSinéje, karstas - kairéje

65°C

KIWA

DVGW P-IX SVGW
PA-IX
9089-ICB

Atsarginés dalys Zr. psl. 4

1 perjungiklis 96262000
2  Slégio zarna 94174000
3 Verzlé 96074000
4  "Secufles" zarna, 2,00 m 94108000
5 ,Secuflex‘ dézuté 28389000
6  Aklé 97568000
7  jungimo kampuotis 97655000
8  sandarinimo Ziedas 27 x 2,5 98149000
9 mova 98806000
10 kreipiancioji mova 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

05/2009
9.08391.03
Lietuviskai
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Sastavljanje pogledaj stranicu

Sastavljanje pogledaj stranicu
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Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
testirane prema vaze¢im normamal!
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Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
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Tehnicki podatci

Najveci dopusteni tlak: max. 1MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 Mpa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruce vode: max. 80° C
Preporuéena temperatura vru¢e vode:  65° C
Spojevi G 2" hladna desno — topla lijevo

Protok vode:

Oznaka testiranja

DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Rezervni djelovi pogledaj stranicu 4
1 Ugradbeni komplet 96262000
2  tlagna gipka cijev 94174000
3 rastezna matica 96074000
4  Secuflex gipka cijev 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 cep 97568000
7 prikljuéni kutnik 97655000
8 Oprsten27x2,5 98149000
9 Cahura 98806000
10 vodeca ¢ahura 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S =
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § §
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Montaji Bakiniz sayfa
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Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!
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Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!
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Teknik bilgiler

isletme basinci: max. 1MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1 -0,5 Mpa
Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakligi: max. 80° C
Tavsiye edilen su Isist: 65° C

G %" baglantilar:
Debisi :

soguk sag - sicak sol

Kontrol igareti

DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Yedek Pargalar Bakiniz sayfa 4

1 Adaptor komple 96262000
2 Basing hortumu 94174000
3  Germe somunu 96074000
4 Secuflex hortum 2,00 mm 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Tapa 97568000
7  Baglanti kdsebendi 97655000
8 O-ring27x25 98149000
9 Kovan 98806000
10 Kilavuz kovan 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S ®

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § %
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Montare vezi pag.
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Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si
verificata conform normelor in vigoare.













10




11



12



Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si

verificata conform normelor in vigoare.
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Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1MPa
Presiune de functionare recomandata:0,1 — 0,5 Mpa
Presiune de verificare: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 80° C

Temperatura recomandata a apei calde: 65° C
Racorduri G %2: rece - dreapta / cald - stanga
Debit de apa:

Certificat de testare

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB
Piese de schimb vezi pag. 4

1 Garnitura baterie cpl. 96262000
2 Furtun de presiune 94174000
3 Piulitd expandabila 96074000
4 Furtun Secuflex 2,00 m 94108000
5  Boxa secuflex 28389000
6 Dopuri 97568000
7  Unghi de racordare 97655000
8 Inel O 27 x 2,5 98149000
9 Bucsa 98806000
10 Bucsa ghidaj 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S 2

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § ‘g
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ZuvappoAdynon BA. ZeAida
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Mpoooxn! H kevtpikn Bava Tpétel va
TOTT00€TNOEN, Va TTAUBEI Kal va eAeyxBei e Baon
TOUG I0XUOVTEG KaVOVEG UBPAUAIKNG TEXVNG!













10




11



12



ToTT00ETNOEl, va TTAUBEI Kal va eAeyxBei pe Baon
TOUG I0XUOVTEG KaVOVEG UBPAUAIKNG TEXVNG!
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Texvikd XapaKTnpIoTIKA

Neiroupyia Trieong: max. 1MPa
YuvioTwpevn Aeimoupyia mieong: 0,1 — 0,5 Mpa
Mieon eAéyxou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

O¢eppokpacia {eoToU vVEPOU: max. 80° C

YuvioTwevn Bepuokpacia feoTou vepou: 65° C
2uvdéoelig G Y2:  KpUo BegIG — Ce0TO apIoTEPE
KaravadAwaon vepou:

ZApa eAéyxou

DVGW P-I1X SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
AvVTOAAOKTIKG BA. ZeAida 4

1 TAAPNG TTPOCBAKN 96262000
2 Thedbpevog cwAnvag 94174000
3 Emrekteivépevo agiudadi 96074000
4 ImpaA Secuflex pyikoug 2,00 m 94108000
5  Kourti Secuflex 28389000
6 Nwpa(ta) 97568000
7 Twvia ouvdeong 97655000
8  ZTpoyyuAdg dakTUAiog 27 x 2,5 98149000
9  KdAukag 98806000
10  KéAugog-0dnyog 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S g

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § g
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L) il gall

max. TMPa Qi) Jara
0,1-0,5Mpa 4 el Jadil) Ik
1,6 MPa WY s
(10,4 = MPa = 147 PSI 1)
max. 80° C (AL elall 3 ) a A jo
65° C (AL slall Ly (oo sl 31 yall As
Dbl dga AL clal - el dga 3L L1, G dla )
168031 Jasa
DL salgd
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB
Qinia gal ) Jill ol
96262000 Jonadll 3ans 1
94174000 Laallagh A 2
96074000 fosgaillsaa 3
94108000 2 Jsh Secuflex psh s 4
28389000 Secuflex Gsia 5
97568000 Bl 6
97655000 Juasliiggy 7
98149000 27 x 2,54 4ds 8
98806000 Jasdds 9
98807000 sl ossl 10
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13

o)



ET

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in
testirati v skladu z veljavnimi normami!
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Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in

testirati v skladu z veljavnimi normami!
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Tehniéni podatki

Delovni tlak: max. 1MPa
Priporo¢eni delovni tlak: 0,1-0,5 Mpa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: max. 80° C
Priporo¢ena temperatura tople vode: 65°C
Prikljucki G 2" mrzla desno - topla levo
Pretok vode:
Preskusni znak
DVGW P-IX SVGw ACS NF KIWA
PA-IX
9089-ICB
Rezervni deli glejte stran 4
1 Enota za preklapljanje kpl. 96262000
2  Tla¢na gibka cev 94174000
3 Razporna matica 96074000
4  Secuflex gibka cev 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Cep 97568000
7 Prikljuéni kotnik 97655000
8  Obroc¢no tesnilo 27 x 2,5 98149000
9 Obojka 98806000
10 Vodilni tulec 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S _z’
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § %
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Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele
normidele!
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Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine
ja kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele

normidele!
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Tehnilised andmed

To6réhk max. 1MPa
Soovitatav t66rohk: 0,1-0,5 Mpa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65° C

Uhendused G '2": kulm paremal, kuum vasakul
Labivool:

Kontrollsertifikaat

DVGW P-I1X SVGwW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Varuosad vt |k 4

1 Umberluliti 96262000
2 survevoolik 94174000
3 mutter 96074000
4  Secuflex'i voolik 2,00 m 94108000
5  Secuflex-karp 28389000
6 otsik 97568000
7 Uhenudsnurk 97655000
8 O-tihend 27 x 2,5 98149000
9 hilss 98806000
10 Juhthdlss 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S Rod

E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com § § é
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Montaza skat. Ipp.

Montaza skat. Ipp.
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Uzmanibu! Armatdra jauzstada, jaizskalo un
japarbauda atbilsto$i spéka eso$ajam normam!
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Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 1MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 Mpa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta tGdens temperatira: max. 80° C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65° C

G 4" pieslégumi:aukstais pa labi - karstais pa kreisi
Caurteces intensitate:

Parbaudes zime

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX
9089-ICB

Rezerves dalas skat. Ipp. 4

1 leliktnis, kompl. 96262000
2  Spiediena $|utene 94174000
3  Spiluzgrieznis 96074000
4  Secuflex Slatene 2,00 m 94108000
5  Secuflex karba 28389000
6  Aizbaznis 97568000
7  Piesléeguma lenkis 97655000
8 O-gredzens 27 x 2,5 98149000
9 uzmava 98806000
10 Vadikla 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

05/2009
9.08391.03
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Montaza vidi stranu

Montaza vidi stranu
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Paznja! Armatura mora biti postavljena,
isprana i testirana prema vaze¢im normama!
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Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana

i testirana prema vazec¢im normamal!
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Tehnicki podaci

Radni pritisak: max. 1MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 Mpa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruce vode: max. 80° C

Preporu¢ena temperatura vru¢e vode: 65° C
Prikljuéci G 2" hladna voda desno — topla levo
Protok vode:

Ispitni znak
DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Rezervni delovi vidi stranu 4
1 Ugradni komplet 96262000
2 pneumatsko crevo 94174000
3 rastezna navrtka 96074000
4 Secuflex crevo 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 cep 97568000
7 priklju€ni ugaonik 97655000
8 Oprsten27x2,5 98149000
9 Caura 98806000
10 vodeca €aura 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S —
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § é_
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Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes!
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Obs! Armaturen skal monteres iht. gyldige
standarder. De skal spyles og sjekkes!
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Tekniske data

Driftstrykk max. 1MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 Mpa
Pravetrykk 1,6 MPa
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSlI)

Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65° C

Tilkoblinger G %" kaldt hgyre - varm venstre
Gjennomstrgmningsytelse:

Provemerke
DVGW P-IX SVGW KIWA
PA-IX
9089-ICB
Servicedeler se side 4
1 Innsats kpl. 96262000
2  Trykkslange 94174000
3  Ekspansjonsmutter 96074000
4  Secuflex slange 2,00 m 94108000
5  Secuflex Box 28389000
6 Plugg 97568000
7 Koblingsvinkel 97655000
8 O-ring 27 x 2,5 98149000
9 Hylse 98806000
10 Faringshylse 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 g
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § @
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MoHTax BmxTeE CTp.

MoHTax BuxXTE CTp.
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BHumaHue! ApmaTtypara TpsibBa ga ce
MOHTMPa, MPOMUE U NPOBEPU B CbOTBETCTBME
C BanuaHuTe Hopmu!
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BHumaHue! ApmaTtypara TpsibBa ga ce

MOHTUpPAa, NnpomMMe U Nposepn B CbOTBETCTBUE C

BanuaHuTe Hopmu!
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TexHU4ecKn AaHHU

PaboTHO HansraHe: max. 1MPa
MpenopbunTenHo paboTHo HansiraHe:0,1 — 0,5 Mpa
KoHTponHo Hangaraxe: 1,6 MPa

(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
TemnepaTypa Ha ropewiata Boga: max. 80° C

lMpenopbvunTenHa TemnepaTypa Ha ropeluaTa Boga: 65° C
M3Boamn G '4":cTyaeHo oTAACHO — TOMMO OTASABO
MoLlHOCT Ha noToka:
KoHTponeH 3Hak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
9089-ICB
CepBU3HM YacTu BNXTE CTp. 4
1 Brioxku komnn. 96262000
2 HanopeH mapkyy 94174000
3 PasTBapswia ce ranka 96074000
4 Mapkyy Secuflex 2,00 m 94108000
5  Kytusa Secuflex 28389000
6  [poGka 97568000
7  brbn 3a cBbp3BaHe 97655000
8  0O-obpaseH npbcTeH 27 x 2,5 98149000
9  Brynka 98806000
10 Bopgewa BTynka 98807000
Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 3 S %
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com S § r‘l%
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Montimi shih fagen _1c

Montimi shih fagen _1c
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Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré
dhe kontrolluar né bazé té normave té
vlefshme!
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Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré
dhe kontrolluar né bazé té normave té
vlefshme!
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Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés max. 1MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 Mpa
Presioni pér proveé: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t& ngrohté max. 80° C

Temperatura e rekomanduar e uijit t&€ ngrohté:65° C
Lidhjet G '5": i ftohté djathtas - i ngrohté majtas
Kapaciteti i rrjedhjes:

Shenja e kontrollit

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

PA-IX
9089-I1CB

Pjesét e servisit shih fagen _1c 4

1 Vendosja komplet 96262000
2  Zorra e presionit 94174000
3  Dado zgjeruese 96074000
4  Zorra Secuflex 2,00 m 94108000
5  Kutia Secuflex 28389000
6 Tapé 97568000
7  Kéndiilidhjes 97655000
8 Unazé 027x25 98149000
9  Gézhoja 98806000
10 Gézhoja e drejtimit 98807000

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.08391.03
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